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Με μηχανή που αγόρασε με δικά του έξοδα σώζει 
ζωές στη Χαλκιδική
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Εθελοντής διασώστης διαμόρφωσε το μηχανάκι του σαν ένα μίνι ασθενοφόρο, 
προσθέτοντας απινιδωτή, φιάλη οξυγόνου, φάρο και τσάντα πρώτων βοηθειών.
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Τα καλοκαίρια στη Χαλκιδική είναι ένας διαρκής μαραθώνιος για τους διασώστες 
του ΕΚΑΒ αλλά και όλους όσοι εργάζονται στις νοσοκομειακές δομές του πιο 
τουριστικού νομού της Κεντρικής Μακεδονίας.

Ο πληθυσμός πολλαπλασιάζεται και αποκτά στοιχεία μεγαλούπολης, ωστόσο τα 
ασθενοφόρα παραμένουν τα ίδια με τους υπόλοιπους μήνες του χρόνου, με πολλά 
επείγοντα περιστατικά να κάνουν τον αγώνα δρόμου συνεχή και αδιάλειπτο για 
τους διασώστες που έχουν πενιχρά μέσα.

Την ίδια ώρα το κινητό τηλέφωνο του Θεμελή Ιερισσιώτη, μέλους της Ελληνικής 
Ομάδας Διάσωσης και του KIDS  SAVE LIVES, μπορεί να χτυπήσει ανά πάσα στιγμή 
και πιθανότατα δεν θα είναι για κάτι ευχάριστο.

Οι συμπατριώτες του γνωρίζουν ότι είναι ένας πολύπειρος διασώστης που με το ΙΧ 
του φτάνει όσο το δυνατόν γρηγορότερα σε περιστατικά πνιγμών, ανακοπής ή και 
τροχαία, με έναν και μοναδικό σκοπό: Να κρατήσει ασθενείς στη ζωή, μέχρι να 
καταφθάσει στο σημείο ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ. Αξίζει να σημειωθεί ότι με αυτόν 
τον τρόπο δέκα άνθρωποι κατάφεραν να κρατηθούν στη ζωή από τον κ. Ιερισσιώτη 
πριν φτάσουν οι διασώστες με το ασθενοφόρο.
Λύση με προσωπικά έξοδα

Φέτος το καλοκαίρι, όμως, η διάσωση ανθρώπων αποκτά περισσότερη ταχύτητα 
αλλά κυρίως ευελιξία. Ο Θεμελής Ιερισσιώτης είδε πως στο Ισραήλ το 
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επιδοτούμενο πρόγραμμα για μηχανάκια σε διασώστες είχε σημαντικά 
αποτελέσματα και σκέφτηκε ότι θα αποτελούσε μια εξαιρετική λύση για την 
Κασσάνδρα Χαλκιδικής που σφύζει από τουρίστες.

«Χρήματα εδώ βέβαια για να επιδοτηθεί κάτι τέτοιο δεν υπάρχουν και έτσι 
αποφάσισα να αγοράσω μόνος μου μια μηχανή και να κάνω αυτό που έκανα όλα 
αυτά τα χρόνια με το ΙΧ μου», αναφέρει στη Voria.gr ο κ. Ιερισσιώτης.

Ο ίδιος διαμόρφωσε το μηχανάκι σαν ένα μίνι ασθενοφόρο, προσθέτοντας 
απινιδωτή, φιάλη οξυγόνου, φάρο και τσάντα πρώτων βοηθειών.

«Πρέπει να τονίσουμε ότι η βοήθεια που προσφέρω είναι επικουρική. Την κύρια 
διάσωση την κάνει το ΕΚΑΒ και για αυτό το πρώτο πράγμα που λέω όταν με 
καλούν είναι να ειδοποιήσουν άμεσα το ΕΚΑΒ», λέει ο Θεμελής Ιερισσιώτης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο ίδιος αλλά και άλλοι εθελοντές διασώστες 
αντιμετώπισαν 160 περιστατικά το περασμένο καλοκαίρι, εκ των οποίων τα 50 
περίπου ήταν σοβαρά και αφορούσαν πνιγμούς λουόμενων, ανακοπές καρδιάς αλλά 
και τροχαία ατυχήματα.

«Η συγκεριμένη λύση επιλέχθηκε από εμένα προσωπικά για να με διευκολύνει σε 
διασώσεις. Ελπίζω να βρει μιμητές γιατί θα ήταν άσχημο να χάνεται κόσμος 
επειδή το ασθενοφόρο μπορεί την κρίσιμη στιγμή να βρίσκεται αλλού», καταλήγει 
ο εθελοντής διασώστης.
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